



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту причинения матерью телесных повреждений ребенку, в результате которых девочка скончалась

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту причинения матерью телесных повреждений ребенку, в результате которых полуторагодовалая девочка скончалась (ч.4 ст. 111 УК РФ). Тело девочки было обнаружено 4 апреля 2009 года в кювете рядом с проезжей частью в городе Магнитогорске. В ходе следствия от матери ребенка поступила «явка с повинной», в которой женщина указала, что 25 января 2009 года она, находясь вместе с четырьмя детьми у себя дома, разозлившись на то, что ее младшая дочь, пролила на себя молочный продукт, нанесла девочке телесные повреждения, от которых ребенок скончался 28 января 2009 года. Через окно она вынесла тело дочери и зарыла в снегу. В настоящее время следствием решается вопрос о задержании подозреваемой. Установлено, что у женщины еще трое малолетних детей. Глава семейства отбывает наказание в местах лишения свободы за рукоприкладство к жене и детям. В апреле 2008 года органом опеки уже решался вопрос о помещении всех детей в дом ребенка. Однако в сентябре 2008 года женщина забрала всех детей из дома ребенка домой.

07 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520161>